



El jefe del Estado, excelentísimo señor don Francisco Franco Bahamonde, Generalísimo de los Ejércitos Nacionales y salvador del honor de España

COMUNICADO OFICIAL DE ANOCHE

En la Cuesta de las Perdices los rojos abandonaron ayer dos mil ochocientos cadáveres

Boletín de información con noticias recibidas en el Cuartel General del Generalísimo hasta las veinte horas del día de hoy

SALAMANCA.—EJERCITO DEL NORTE.—QUINTA DIVISION:

El enemigo, después de una gran concentración de elementos en artillería, aviación y hombres en la sierra de Alenbierre, atacó duramente nuestras posiciones, logrando poner el pie en una de las avanzadas, en la que han perecido sesenta falangistas que la defendían, posición que fué recuperada por las tropas nacionales en brillante contraataque.

SEXTA DIVISION: En todos los frentes de Santander y Vizcaya son numerosos los milicianos y familias que se pasan a nuestras filas.

OCTAVA DIVISION: Ataques enemigos sobre Rivelles y líneas de defensa de Oviado han sido rechazados con grandes pérdidas para el enemigo. Sólo en el sector de las Adoratrices han sido destruidos dos batallones rojos. Nuestras fuerzas salieron en persecución del enemigo en el frente del cementerio, contraatacando y ocupando sus posiciones.

DIVISIONES DE AVILA Y SORIA: Sin novedad.

CUERPO DE EJERCITO DE MADRID: A las veinte horas de anoche el enemigo, que sabíamos había concentrado desde dos días antes frente a la primera División sus mejores fuerzas, desensadenó una serie de ataques en todo él, apoyados por artillería, tanques en gran número y armas automáticas, siendo rechazados con gran energía y espíritu por todas las fuerzas los seis citados ataques que tuvieron lugar hasta el amanecer de hoy. Desde las seis horas hasta las diecinueve, la lucha ha sido heroica por la gran cantidad de enemigo, número de carros, intensiva preparación artillera y constantes bombardeos de la aviación roja, que trataba de romper nuestras líneas, llevando sus esfuerzos principalmente sobre la Cuesta de las Perdices y Casa de Campo. Tuvieron lugar durante el día de hoy otros ocho ataques de mucha magnitud. Del espíritu de nuestras fuerzas da idea el que a la hora de dar el parte, el número de muertos hecho al enemigo puede afirmarse que pasa de dos mil ochocientos, habiéndosele inutilizado ocho tanques. La lucha se llevó en algunos sectores, como en el de la Cuesta de las Perdices y el del Cerro del Aguila, a extremos tales, que nuestras fuerzas les esperaron sin disparar un tiro hasta tenerlos cerca. En uno de los sectores el ataque lo efectuaron tras preparación artillera y llevando delante de la infantería veintiseis tanques que llegaron a dos metros de nuestras líneas. Nuestras fuerzas saltaron de las trincheras y se lanzaron sobre el enemigo, que huyó dejando setecientos cadáveres.

El espíritu de las tropas y de la Falange supera a todo heroísmo. Ni un solo puesto vació; todos cumplieron con su deber, superándose y acometiendo al enemigo después de rechazarlo.

Han actuado gran número de batallones de internacionales, cogiéndoseles numerosos prisioneros, de cuyas declaraciones se deduce que la mayor parte de ellos son rusos, checoslovacos y dinamiteros de Asturias. El castigo que ha sufrido el enemigo ha sido durísimo, como lo demuestra el hecho de que a la hora del parte no suena un solo tiro en el frente de combate.

En el sector de Carabanchel esta mañana, tras la voladura de una mina en el pueblo del mismo nombre, el enemigo atacó por la carretera de Extremadura, siendo rechazado en toda la línea, después de haber sufrido gran cantidad de bajas, muchas de las cuales quedaron sobre el terreno.

EJERCITO DEL SUR: En los frentes de Granada tirotes, pasándose a nuestras filas tres milicianos. En el sector de Motril el enemigo intentó establecer una posición frente a Conjuero, impidiéndosele nuestro fuego. Más tarde atacó, siendo rechazado con bajas y peregrinado por el fuego de nuestra artillería.

Córdoba. Las columnas de Peñarroya y Puerto Calatraveño fueron hostilizadas sin consecuencias. En las columnas de Villaharta el enemigo atacó el Puerto de Chamarro, siendo rechazado y dejando en nuestro poder sesenta muertos y cuarenta y cuatro fusiles.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION: En el aire, nuestra aviación destruyó en Andalucía cuatro aviones. La aviación enemiga, en criminales incursiones, bombardeó poblaciones tranquilas de la retaguardia, causando bajas en personal de la Cruz Roja, mujeres y niños en los siguientes puntos:

Hospital Militar de Melilla, alejado de todos los objetivos militares, causó bajas entre el personal médico y enfermeros de servicio del Hospital.

En Córdoba con bajas entre los familiares de los heridos, que habían ido a visitarlos.

En Valladolid han causado cuarenta bajas, de ellas treinta mujeres, seis niños y cuatro hombres. También bombardeó lugares de esta población alejados de todo objetivo de importancia militar.

En Zaragoza, en el caso de la población, mató a una mujer y a un niño. Todas estas poblaciones están alejadas de los frentes de combate.

Salamanca 9 de Abril de 1937.—De orden de S. E. El General 2.º jefe de E. M., Francisco Martín Moreno.

"Vigilad todos el espionaje enemigo," "Denunciad y detened a los traidores,"

Los rojos sufrieron ayer en Madrid un terrible descalabro

PASION Y MUERTE

REQUETES

¡Requetés de Montejurra! ¡Boinas rojas de la Virgen de la Merced y de la Blanca Paloma! Bajo los coágulos de las boinillas, la canela fina en las blusas kaki. Y la canela fina en los corazones nerviosos, y en los pies ágiles, hechos a saltar trincheras y a subir cerros y a desafiar a la muerte invisible de las ametralladoras. Y—¡válganos Dios!—a caer hechos un ovillo con sangre en la cara y sangre en el escapulario, manchando de rojo la canela fina de la blusilla kaki.

Requetés de Montejurra bajo el cielo mineral de Bilbao. Requetés de la Blanca Paloma bajo el sol metálico de Córdoba. En el pergamino inmortal de la Historia, los muchachos del Tercio de San Ignacio escribieron su magnífica cuartilla en Ochandiano. Allí en las piedras de Gorbea Chiqui dejaron grabado su blasón. Como aquí en las crestas serranas Todo bajo la risa alegre y firme del Oriamendi. Con la alegría de triunfar en la dura pelea. Con la alegría de ver huir a la rehala roja. Con la alegría de caer boca arriba junto a una mata de tomillo, muy abiertos los ojos y bebiéndose el azul con las pupilas inmóviles. Caídos cara al Cielo. Cara al Sol. Cara a la His-

toria que pasa sobre una alfombra de muertos, con sus boinillas en el suelo y quemada por la pólvora la canela fina de las blusas.

Requetés de España. Requetés del Rocío; de los Reyes; de Córdoba; de la Blanca Paloma; de Montejurra; del Guadarrama; de San Ignacio. Requetés que luchais y callais. Requetés del heroísmo y del silencio, que habeis hecho del mapa español una besana de amapolas. Seguid peleando y muriendo en los aires grises de Vizcaya y en los aires calientes de Córdoba. Pelea y muerte que es al fin la nueva vida de España, que se cuece en Salamanca, junto a la estatua de Fray Luis. A pelear y a morir. A pelear corajudamente y a morir sencillamente. Junto a los hermanos soldados y a los hermanos falangistas. Y así en esa pelea ardorosa y en esa muerte santa, rueden juntas las boinillas encarnadas y los gorros azules. Símbolos los dos de algo imperial, nuevo y único que va clavado en las flechas airosas de las camisas azules, y en los bastos de Borgoña de esas blusas kaki, como canela fina.

Antonio DE LA ROSA.

DE TODOS LOS FRENTE

EL DESASTRE SUFRIDO POR LOS INTERNACIONALES ROJOS EN EL FRENTE DE MADRID

Los rojos atacaron por distintos frentes, siendo rechazados con tal violencia, que sufrieron cerca de tres mil bajas

Ocho tanques rusos inutilizados. Los rojos llegaron hasta cinco metros de nuestras trincheras, siendo arrollados por nuestros valientes soldados en un brioso ataque a la bayoneta

MADRID.—Sin duda el enemigo, con el objeto de detener la ofensiva nacionalista en Vizcaya, ha recibido órdenes de atacar en los distintos frentes de combate. En Madrid, desde hace unos días, se sabía que los rojos estaban acumulando gran cantidad de hombres, lo mejor de que disponían, tanques y toda clase de elementos ofensivos y defensivos modernos.

Ayer, las siete de la tarde, terminaron en todos los sectores del frente de Madrid la ofensiva que los rojos empezaron antes de anoche. Los rojos atacaron por los distintos sectores después de una intensa preparación artillera, protegidos por gran cantidad de tanques y numerosa aviación que bombardeó nuestras posiciones. Los rojos empezaron a atacar violentamente y con mayor intensidad que en ningún otro sector, en la Cuesta de las Perdices.

Atacaron en diferentes ocasiones y nuestros soldados, con una serenidad y un valor admirable, dejaron llegar a los rojos hasta unos cinco metros de nuestras posiciones sin disparar un solo tiro. A la distancia señalada, nuestras ametralladoras y elementos de guerra se lanzaron sobre las huestes soviéticas, con tal violencia que éstas se vieron obligadas a huir. Nuestros soldados, aprovechándose de esta superioridad, cargaron a la bayoneta. Quedaron en nuestro poder ocho tanques rusos y dejando setecientos cadáveres.

Se calcula que en estos combates los rojos han perdido cerca de tres mil hombres.

Nuestras tropas en estas operaciones han dado prueba de un espíritu y patriotismo elevadísimo. Soldados, Requetés y Falange rivalizaron en heroísmo sin vacilar un solo instante.

En estas operaciones se han cogido numerosos prisioneros, manifestando que han intervenido gran número de brigadas internacionales, figurando en mayor cantidad rusos, franceses y checoslovacos. También integraban las fuerzas rojas los famosos dinamiteros asturianos, que en estas acciones han sufrido gran quebranto.

Nuestros soldados se dedican ahora a la cristiana misión de dar sepultura a los milicianos rojos, operación que ha ocupado a los nacionales todo el día de hoy.

Del quebranto sufrido por los internacionales da cuenta que desde las siete de la tarde no ha sonado un solo tiro. En cambio, allí en las posiciones enemigas, las ambulancias no han parado en toda la noche, lo que da cuenta de la cantidad de bajas que han quedado en su campo.

Los corresponsales extranjeros se están ausentando de Madrid

Lo que dice Miaja a un representante de la Agencia «Havas»

MADRID.—El general Miaja ha manifestado a un representante de la Agencia «Havas», que había enviado al Gobierno de Valencia un escrito acerca de las verdaderas necesidades de Madrid en orden al abastecimiento.

Afirmó que en la capital va faltando ya de todo, incluso el arroz, y que este producto lo necesita en gran cantidad para los milicianos que luchan en los frentes.

Agregó que sentía mucho la decisión de la mayoría de los corresponsales extranjeros de ausentarse de Madrid y cree que esa decisión se debe a determinados manejos de los eternos incontrolables, que no cesan en su labor, y a los que, al fin y al cabo, habrá que considerar como fascistas, aplicándoles sin contemplaciones las leyes marciales. Todavía—agregó Miaja—no se ha hecho un escarmiento serio contra esos elementos que se han creído dueños de la calle y que en ella imponen a cada paso sus caprichos y sus iniciativas.

El periodista le preguntó acerca de unas declaraciones suyas aparecidas hace unos días en el periódico comunista francés «L'Humanité», en las que habla de las dificultades, cada día más crecientes, para defender a Madrid de sus sitiadores.

El general Miaja contestó que no había leído esas declaraciones y, por lo tanto, no podía asegurar si reflejaban bien o no sus palabras, pero, en efecto, dijo que tales dificultades aumentan cada vez más, y de ahí las severas órdenes estrictas para mantener la disciplina tanto en la retaguardia como en la vanguardia.

El enemigo también atacó Asturias

Y también fué rechazado con importantes pérdidas

OVIEDO.—Las fuerzas rojas de este sector atacaron con dureza a nuestras líneas defensivas, después de una ineffectiva preparación artillera, dirigiendo sus esfuerzos principalmente por el sector de las Adoratrices. Nuestros soldados, como siempre, rechazaron el ataque enemigo y persiguieron a los rojos, que sufrieron considerables pérdidas.

En el frente de Vizcaya

Las posiciones rojas bombardeadas

Los requetés conquistan nuevas posiciones

VITORIA.—Las posiciones rojas de la carretera de Durango a Bilbao han sido castigadas con extraordinaria dureza por nuestra artillería. Los requetés navarros, con el valor que les caracteriza, han tomado valientemente a la bayoneta dos posiciones que estaban defendidas por ametralladoras rojas. Evadidos de Bilbao llegados a nuestras líneas dicen que Aguirre ha huido de la capital bilbaína.

La C. N. T. está en contra de los separatistas, diciendo que éstos son los causantes de los desastres que las fuerzas rojas están sufriendo en el frente vasco.

La situación anárquica de Barcelona

Se han originado disturbios entre la C. N. T. y los marxistas

BARCELONA.—Aumenta la tirantez de relaciones entre los anarcosindicalistas y los demás elementos marxistas. Ayer se originaron varios incidentes entre la C. N. T. y los socialistas, cruzándose entre ellos un tirroteo y hasta fuego de ametralladoras. La F. A. I., en vista de la situación, ha levantado barreras en los barrios bajos de la población, pues, según dicen los dirigentes anarquistas, estos incidentes se resolverán a favor de ellos, después de sangrientos encuentros, y hay que estar preparados. La población civil se halla consternada.

«Buenas noches, señores»

Radio Durruti dió anoche la siguiente noticia: «El jueves a medio día visitó la Pasionaria al señor Martínez Barrio. El objeto de su visita fué recabar del presidente de las Cortes su apoyo cerca de Largo Caballero para que, a la mayor brevedad, se desarrollara una vigorosa ofensiva en los frentes de Huesca y reducir así la presión militar de los facciosos sobre Bilbao. Parece ser que el presidente de las Cortes opuso algunos reparos de orden técnico a dicha ofensiva y entonces nuestra Pasionaria abofeteó al señor Martínez Barrio, incapaz de interpretar el espíritu varonil y decidido de nuestra insignie camarada.»

La cosa tiene un toque de gracia. Habría que ver a esa mujercita delicada y tímida como una violeta abofetear con sus manos de pétalo al grado 33. Y habría que ver al acreditado grado 33 quitándose las «guantás» con los brazos y exclamando: «¡Pero Lolita! ¡Por la memoria de Lenin, no me atices más!» Y Lolita, remangada y frenética, largando directos a las mandíbulas del señor M. Birria.

Nunca creímos a Lolita capaz de tal belicosidad. Siempre la tuvimos por una mujercita frágil, ojerosa y de ademanes de gacela. Una especie de flor de estufa. Pero no es así. Recomendamos al grado 33 que cuando tenga que dialogar con Lolita visite los almacenes Pérez. Y que le enseñen los guantes de boxeo de 18 onzas. Y que antes de empezar el «diálogo» con Lolita, les instale en el fondo un par de piedras. Aunque creemos que lo mejor de todo es una ametralladora Maxim.—DICK.

En la Comisaría de Guerra Carlista y Casa de las Margaritas

Entronización del Sagrado Corazón de Jesús

A un espectáculo hermoso, sencillo, inenarrable, tuvimos el honor de asistir ayer a las cinco de la tarde, en el domicilio de las Margaritas de Córdoba. Se entronizó en la casa el Sagrado Corazón de Jesús. Tarde de júbilo que recordarán siempre las Margaritas, recordando la fecha de ayer a las fechas de las grandes solemnidades de la Tradición en Córdoba.

APARATOS MEDIDORES "NERBI,"

Para aceites comestibles, aceites lubricantes, vinos y alcoholes. Imprescindibles por su limpieza para el despacho al público, comodidad y exactitud en las medidas. Agencia exclusiva para Córdoba y Jaén: RAFAEL SECALL

MIRANDO AL EXTRANJERO

En los alrededores del palacio de Buckingham es detenido un desconocido que ocultaba un puñal afiladísimo

LONDRES.—Los periódicos ingleses dan la noticia de haber sido detenido por la Policía un individuo desconocido que paseaba por los alrededores del palacio de Buckingham. Registrado, se le encontró, envuelto en papeles, un puñal afiladísimo. También se le intervinieron varios recortes de periódicos ingleses, que detallan los preparativos sobre las ceremonias de la próxima coronación del nuevo Rey. Igualmente se le han intervenido algunas notas manuscritas con datos sobre el trayecto que llevará la comitiva real.

Probable modificación de una ruta aérea

LONDRES.—El contrato que tenía la compañía inglesa que hace la ruta al Sur de África con el Gobierno italiano para que sus aviones escalasen en Nápoles, parece que va a sufrir una nueva modificación. El Gobierno británico se ha dirigido al de Francia para ver de conseguir que estos aviones aterricen en la isla de Córcega, a fin de suprimir la escala de Nápoles.

Juan March a Roma

GIBRALTAR.—A bordo del «Conti Saboya» ha marchado con dirección a Roma don Juan March.

El príncipe Nicolás renuncia a la Corona

BUENOS AIRES.—El príncipe Nicolás ha renunciado a todos los derechos que pudiera tener sobre la Corona.

Una visita a Blum

PARIS.—Una delegación de pequeños comerciantes parisinos ha visitado a León Blum para explicarle al residente francés los daños que ocasionaría en la industria la implantación de la semana de cuarenta horas.

El período preelectoral en Bélgica

BRUSELAS.—El día 30 se efectuará el período preelectoral en Bélgica.

Hasta «Solidaridad Obrera» se lamenta

Ha sido vendido el célebre misal de Santa Eulalia

BARCELONA.—«Solidaridad Obrera» dice que tanto el oro como los objetos artísticos y valores que se han colocado en el extranjero pertenecen al pueblo de España, que ya lo está reclamando con energía. Añade que no comprende, si de ese oro y de esos valores dispone el Gobierno, cómo pasa hambre el pueblo y, respecto a Barcelona dice que exige a Companys que hable claramente a este respecto, pues se ha llegado a un límite escandaloso. Añade que en modo alguno se permitirá que ese tesoro inmenso sacado de los palacios en el extranjero para que los dirigentes de España puedan darse una vida de príncipes, después de abandonar al pueblo hambriento.

Cámara Oficial de Comercio

La recogida del papel usado

Dando cumplimiento a lo ordenado por el Excmo. Sr. Gobernador Civil de la provincia en oficio dirigido a esta Cámara con fecha 8 del actual y en relación con la circular del Gobierno General del Estado español de fecha 30 del pasado Marzo, esta Cámara excita el celo de los comerciantes e industriales tanto de la capital como de la provincia para que procedan a la entrega del papel usado en los centros benéficos de recogida designados al efecto en cada localidad o en los propios Ayuntamientos. Por lo que respecta a la capital y al objeto de centralizar en lo posible dicho servicio, las entregas se harán en el Gobierno Civil, y donde la Cámara también remitirá todo el papel usado de que pueda disponer y recoger. Dada la índole benéfica de esta disposición esta Cámara espera que todo el comercio e industria de la provincia facilitarán esta labor altruista, ya que el 50 por 100 de la venta de dicho pa-

ULTIMA HORA

(Noticias recibidas hasta las 3:30 de la tarde)

La Aviación nacional bombardeó los objetivos militares de Santander

SANTANDER.—La aviación nacionalista bombardeó esta mañana los objetivos militares con la precisión característica en nuestros aviadores.

La C. N. T. protesta de la concesión de la Laureada a Miaja

MADRID.—Los partidos de izquierda de Madrid y Valencia se adhieren a la petición de la Laureada de San Fernando para Miaja. En cambio la C. N. T. dice que cómo es posible que un hombre que se dice de izquierdas pueda ponerse en el pecho con orgullo una cruz.

González Peña pide auxilio

BILBAO.—El ladrón de Baneos González Peña, ha marchado a Valencia, donde ha conferenciado con el Canallero, para pedir a éste que mande milicianos a Asturias. Largo no le hizo caso.

Una nueva expedición de niños a Rusia

VALENCIA.—El gobierno rojo enviará próximamente a Rusia otra caravana de cuatro mil niños a la Rusia soviética. Los padres de los pobres

Informaciones del Gobierno Civil

Aviso al Comercio, Industria, Casas particulares y oficiales

Se hace saber que el próximo día 14, fecha en que se conmemoraba el advenimiento de la República, es día de trabajo ordinario, quedando, por tanto, nulo y sin valor alguno las cláusulas que en los contratos de trabajo establecían como fiesta oficial la expresada fecha. Para su debido conocimiento y cumplimiento se hace público por medio del presente aviso. Córdoba 10 de Abril de 1937.—El Gobernador civil, Eduardo Valera Valverde.

Una nota

En cumplimiento de órdenes emanadas del Gobierno General del Estado Español y Delegación Secretaría General del Estado para servicios de información, se hace público para su mayor difusión, que se ha decretado que la Delegación, que en su tiempo fue creada para informar sobre las personas residentes en Madrid una vez fuera liberado por nuestro glorioso Ejército, amplíe su actuación a todas las zonas del territorio nacional que se vaya liberando, debiendo tener en cuenta cuantos individuos pretendan obtener la indicada información que deberán dirigirse a Valladolid: Dirección Telefónica y Postal D'Izdem, haciéndolo a través de los respectivos Ayuntamientos y siguiendo para ello las normas establecidas para este servicio en relación con la zona de Madrid.

De 1.ª Enseñanza

El rector de la Universidad de Sevilla comunica el nombramiento de maestra interina de El Tejar (Benaméjil) a doña Rafaela Páez y Páez y de la escuela número 2 de Puente Genil a don Baldomero Areales Colinet.

Posesiones

La Alcaldía de Aguilar de la Frontera comunica que ha tomado posesión del cargo de maestro de la escuela número 1 don Vicente Unión. La Alcaldía de Encinas Reales comunica también que ha tomado posesión del cargo de maestro interino de la escuela número 2 don Francisco Villa.

Gran Teatro.-Ideal Cinema

HOY SABADO 10 DE ABRIL DE 1937. A las 7 de la tarde y 10:30 de la noche.—Gran programa.—1.º Estrano de los dibujos en tinte color «Metro», APLICATE EL SERMON.—2.º Extraordinario estreno de la super-producción «Radio» en español, titulada LAS SIETE LLAVES, por Gene Raymond y Margaret Callahan. Una película excepcional, intrigante, de emoción intensa.—Butaca 2.00. Anfiteatro 0.75. Paraiso 0.30.—Mañana domingo, a las 4, TRES LANCIEROS BENGALIS, en español.

Teatro Duque de Rivas-Empresa Luchena-TL. 1758

HOY SABADO 10 DE ABRIL DE 1937. A las 7 tarde y a las 10:30 noche.—1.º El gracioso dibujo OPERA BUFA.—2.º «Exclusivas Diana» presentan a la bellísima protagonista de «Muchachos de uniforme», Dorothea Wieck, en EL RAYO DE ACERO, en español, con Carl Ludwig.—Butaca 2.00. Grada 0.30.—Mañana, a las 4. 1.º BETTY REPARTI MILLONES, dibujo.—2.º OPERA BUFA, dibujo.—3.º LA VIDA EN BROMA, por Chester Morris.—4.º EL FIJADOR DE CARTELES, dibujo.

CINE GONGORA - Empresa RAMOS - Jesús Martín, 8.-TIL. 2165.

HOY SABADO 10 DE ABRIL DE 1937. A las 7 de la tarde y a las 10:30 de la noche.—1.º ESCARAMUZA EN EL ESCARAPATE, complemento «Metro».—2.º Humana y emotiva. Pasiones que conmueven, canciones que deleitan, danzas que embrujan. MARIA BLANA (Flor de fuego). Un romance musical de honda hermosura. Directa en español por Carmen Guerrero y Juan José Martínez Casado.—Butaca de patio 2.00. Anfiteatro 1.00.—Mañana, a las 3:30, Gran Infantil.—Próximamente, la super-producción «Radio» EL CRIMEN DEL AVION

Las farmacias de guardia

Las farmacias de guardia desde las ocho del sábado 10 del actual hasta la misma hora del sábado 17 de Abril son las siguientes: Don Enrique Villegas Montesinos, Almagra, 30. Don Antonio Fuentes Leston, «El Globo», Mármol de Bañuelos. Señora Viuda de Dávila, Compás de San Agustín, 16. Doña Carmen Carrilero Vaca, Angel de Saavedra, 1. Don Juan Carandell Pericay, Plaza de Colón, 1. Don Pedro Arroyo Aznar, Concepción, 18.

Santorial y cultos

Santo del día: San Ezequiel y San Miguel de los Angeles.—Mañana: El Buen Pastor, León el Magno.

En San Cayetano

El próximo domingo, día 11, función mensual de la Archicofradía del Milagroso Niño Jesús de Praga. A las ocho, misa de Comunión. Por la tarde, a las seis y media, con los cultos de costumbre. Nota.—Horario de misas: Días de precepto, a las siete, ocho y nueve. Los demás días, a las seis, siete y ocho.

Sanatorio de Cirugía Ortopédica

Médico Director: FRANCISCO CALZADILLA LEON. Especialista Diplomado del Instituto Rubio de Madrid. Huesos - Articulaciones - Traumatología. Consultas: Consultas (previo número) de 11 a 1 y de 3 a 5. Habitaciones con camas especiales para fracturados y lesionados en general. Doble instalación de Rayos X, transportables a la habitación o domicilio del lesionado. Diatermia de onda corta. Corrientes eléctricas. Rayos ultravioletas y lámpara de infrarrojos. (Guardias permanentes de personal especializado para las curas de urgencia en el Sanatorio).

Claudio Marcelo, 17 (entresuelo). Teléfono 1573. Córdoba. Lo mejor y más barato para cubrir edificios.

TEJA PLANA

Impermeable y poco peso.—Cerámica LA MADRILEÑA, S.A. Fábrica en el Campo de la Verdad. - CORDOBA. - Teléfono 293. Oficina. Jesús María, 14. - Tif. 2402.

Anuncios económicos

Hasta 5 líneas, 0'65. Cada línea más, 0'10. PENSION ANDALUZA.—Cubiertos con tres platos y postre desde 1.50. Camas desde 1.25 pesetas. Pensiones económicas. Ambrosio de Morales, 2. (Frente a la Cuesta de Luía). VENDO MUY BARATO estanterías, mostradores, banquetas, escaleras, alfetas, máquinas de escribir, y de ventas, motor eléctrico. Tejidos Hierro Arazón. Teléfono 1350. Córdoba. ALMONEDA de maderas, comodoro, aparador, mesa, despacho, camas niqueladas y de hierro, sillaz, banquetas, descañadoras, dormitorio niño, etc. Para verlo, en Doce de Octubre, 5. 2.ª, izquierda. Horas de 3 tarde a 5.

La No Intervención

El aprendizaje de los aviadores españoles en Francia

PARIS.—«Le Jour» habla de nuevo del aprendizaje de aviadores españoles en campos militares y se pregunta si esta acción tan desastrosa no es contraria a los principios de No Intervención. Además dice que numerosos aparatos franceses llegarán a Tolouse, donde se dividirán en dos caravanas para llevarlos a Cataluña. El citado periódico parisino da interesantes detalles de cómo el gobierno Blum cree que se practica la No Intervención.

La Banda de música

Obras que ejecutará la Banda municipal de Córdoba mañana domingo, de cuatro y media y seis y media de la tarde, en el Paseo de la Victoria: «Córdoba», marcha, Bares. «Canto Arabe», Selleniek. «Oborón», Oberturne, Weber. «Czardas», Monti. «La Dolorosa», selección, Serrano. «Ay Maricruz», canción, Quiroga.

Viva España!